

阿里雲：計算將成 DT 世界引擎 發佈 11 款新產品及 50 個行業解決方案

中國北京，2015 年 7 月 22 日 — 阿里雲計算 (www.aliyun.com；下稱「阿里雲」) 今日召開首屆「阿里雲分享日 x 雲棲大會北京峰會」，吸引了逾 2,000 名中國及海外開發者、創業人士及生態夥伴參加。阿里雲於會上發佈了 11 款新產品和 50 多個行業解決方案，向企業級用戶開放互聯網架構解決方案，並首次披露雲計算生態路線圖，以及向行業率先發起數據保護倡議。

阿里雲計算總裁胡曉明表示：「如果說火是代表農業世界，電代表工業世界，那麼計算就是 DT (Data Technology) 世界的標誌。全球已經步入 DT 時代，未來的一切均離不開計算和數據，阿里雲要做的，就是要將計算變得更簡單，讓計算成為世界的能力，讓數據成為經濟的動力。」

11 款新產品發佈 技術拓展商業邊界

於會上，阿里雲除發佈了 11 款新產品外，並預告即將推出的十大產品與服務，新產品包括讀寫性能強勁的 SSD 雲盤、可一鍵搭建混合雲的 VPC 服務、基於 PostgreSQL 並兼容 Oracle 的雲數據庫、支援 Redis 的 KV 數據庫，以及應用於基因測序與渲染等行業的批量計算等。

與此同時，阿里雲還推出企業級互聯網架構解決方案，提供應用框架、消息隊列、分散式數據庫等服務。

阿里雲計算首席技術官章文嵩表示：「新技術和數據出現前所未見的迅速增長，並將加速更替，帶來全新的科技商業機會，使很多行業出現彎道超車的可能，並對很多行業帶來挑戰。阿里雲很快會推出基於 GPU 的高性能計算服務以及加速器，支援深度學習等領域的創新創業，讓技術拓展商業邊界。」

此外，阿里雲正式發佈了匯集產品和服務的雲市場，並明確了雲計算與合作夥伴的定位，描繪了十大類 IT 服務商向 DT 世界轉型的方向，披露了阿里雲生態路線圖全貌。自去年啟動「雲合計劃」後，阿里雲上已匯聚超過 50 個行業解決方案，覆蓋遊戲、多媒體、政府、醫療、物聯網及金融等八大領域。有關解決方案由 200 多家大型合作夥伴提供，未來三年全球合作夥伴將擴大至 2,000 家。而阿里雲將聚焦於基礎設施，提供公共雲、私有雲及混合雲。合作夥伴則向客戶提供行業應用、行業解決方案、IT 服務與硬體等服務。

發起數據保護倡議 界定數據歸屬權

全球正在加速從 IT (Information technology) 走向 DT 的步伐。而數據正從沉睡中蘇醒，開始流淌起來，成為新的基礎能源。

有見及此，阿里雲亦率先在大會上發起「數據保護倡議」，明確數據是客戶資產，雲計算平台不可利用客戶的數據作其他用途，並有責任和義務協助客戶保障其數據的私密性、完整性和可用性。此為中國雲計算服務商首次定義行業標準，針對用戶普遍關注的數據安全問題，進行清晰界定。目前，阿里

雲已構建中國首個基於大數據的雲計算安全體系，提供雲盾 DDoS 防護、安騎士等一流安全服務。至於剛推出雲計算保險，阿里雲免費為每一個客戶投保，提供額外保障，消除其後顧之憂。

關於阿里雲計算

阿里雲計算 (www.aliyun.com) 創立於 2009 年 9 月，致力開發具有高度可擴展性的雲計算與數據管理服務，為大小企業、金融機構、政府和其他組織提供靈活又具有成本效益的網絡和信息處理解決方案。阿里雲計算為全球最大電子商務公司之一阿里巴巴集團旗下的業務，其經營的網絡支撐著阿里巴巴集團龐大的網上及移動商業生態系統。此外，阿里雲計算為該生態系統裡的賣家和其他第三方，提供全面的雲計算服務。

傳媒查詢

曾明明
阿里巴巴集團
電話：+852 9540 3733
電郵：adatsang@hk.alibaba-inc.com

陳嘉寶
阿里巴巴集團
電話：+852 9400 0979
電郵：rachelchan@hk.alibaba-inc.com